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    Упр.304  стр.135. Выполни все предложенные задания к этому упражнению.
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 Упр.304  стр.135 Спиши слова. К словам второго столбика подбери прилагательные, подходящие по смыслу, поставь их в Р. и Д.п., выдели окончания.

· 1. Прочитай
Русская изба строилась без един... гвоздя, без железн.. скобы или стальн... болта. Концы брёвен соединялись так, что держались друг за дружку. В каждом соснов.. бревне был спрятан кругл., шип. Он тоже укреплял стену. Украшались дома деревянной резьбой. Стоит на деревенск., улице такая изба-краса​вица, с кружевн.. наличником, с узорчат., бал​кончиком, с затейлив., крыльцом.
Спиши, вставляя пропущенные окончания. Определи род и падеж прилагательных в единственном числе. Проверь окончания прилагательных по вопросам. Подчеркни бук​ву безударного гласного в корне, проверяемую ударением. Сколько в тексте слов с этой орфограммой?
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   Прочитай. Почему мы так говорим?
Проходит красной нитью.
Так говорят об основной теме какого-нибудь произведения. Например, в сказке А. П. Гайдара «Горячий камень» красной нитью проходит мысль о том, что подлинное счастье — в борьбе и труде на благо народа.
Откуда пошло это выражение? Оно пришло к нам из английского языка. На английских судах в верёвки вплетали красные нити. Это был опознава​тельный знак английского флота. По красным ни​тям определяли принадлежность судна Англии.
Приготовься рассказать об истории выражения «красной нитью» своим друзьям.
Письменно сформулируй основную тему (главную мысль) рассказа (книги), которую ты сейчас читаешь в классе или дома, используй имена прилагательные.

· . Прочитай.
Море смеялось. Под легким порывом знойного ветра оно улыбалось голубому небу. С весёлым плеском носились волны. Они сбрасывали на пе​сок белую пену. Она таяла на горячем песке. Чайки лениво качались на волнах.
(По  М.   Горькому)
Спиши. Определи падеж прилагательных мужского и среднего рода. Выдели в них окончания.
· К существительным припиши подходящие по смыслу
словосочетания.
Образец: аромат — аромат свежего хлеба.
Лучи
, ветка
, крыша ... ... , стакан

, работа
 , гладь ,
, порыв
 ,
движение

Словосочетания: опытный учитель, горячее молоко, соседний дом, яркое солнце, лес​ное озеро, развесистый дуб, холодный ветер, го​родской транспорт.
В каком падеже ты употребишь прилагательные? Стрел​кой укажи, от какого существительного зависит прилага​тельное. Проверь правильность окончания вопросом.
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